
市@Lアドレス、市役所の住所、連絡先などは27ページをご覧ください。

確
定
申
告
に
つ
い
て
の
お
知
ら
せ

■
申
告
相
談
会
場
開
設
期
間

A
2
月
17
日
㈪
〜
3
月
16
日
㈪
（
土
・
日
曜
日
、

振
替
休
日
を
除
く
）　

9
時
〜
16
時　

※
2
月

14
日
㈮
以
前
は
申
告
会
場
を
開
設
し
て
い
ま
せ

ん
の
で
、
ご
注
意
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
作
成
済

み
の
確
定
申
告
書
は
、
郵
送
な
ど
に
よ
り
税
務

署
に
提
出
し
て
く
だ
さ
い

B
労
働
福
祉
セ
ン
タ
ー

■
確
定
申
告
は
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で

確
定
申
告
書
は
国
税
庁
HP
「
確
定
申
告
書
等
作

成
コ
ー
ナ
ー
」
で
作
成
し
、
e
‐
T
a
x
（
電

子
申
告
）
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
申
告

相
談
会
場
な
ど
で
発
行
さ
れ
た
「
I
D
・
パ
ス

ワ
ー
ド
方
式
の
届
出
完
了
通
知
」
を
お
持
ち

の
方
は
、
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
な
ど
か
ら
e
‐

T
a
x
に
よ
る
申
告
書
の
デ
ー
タ
送
信
が
可
能

で
す

■
消
費
税
の
課
税
事
業
者
の
方
は
区
分
経
理
が

必
要
で
す

軽
減
税
率
の
対
象
品
目
の
取
引
が
あ
る
課
税
事

業
者
の
方
は
、
売
り
上
げ
や
仕
入
れ
（
経
費
）

を
税
率
の
異
な
る
ご
と
に
区
分
し
て
記
帳
す
る

「
区
分
経
理
」
を
行
う
必
要
が
あ
り
ま
す
。
ま

た
、
仕
入
税
額
控
除
の
適
用
を
受
け
る
た
め
に

は
、
区
分
経
理
を
し
た
帳
簿
お
よ
び
区
分
記
載

請
求
書
な
ど
の
保
存
が
必
要
で
す
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…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
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軽
自
動
車
な
ど
の
異
動
手
続
き
は

お
早
め
に
！

軽
自
動
車
税
（
種
別
割
）
は
、
軽
自
動
車
や
オ

ー
ト
バ
イ
な
ど
を
そ
の
年
の
4
月
1
日
現
在
所

有
し
て
い
る
方
に
課
税
さ
れ
ま
す
。
月
割
税
制

度
は
あ
り
ま
せ
ん
の
で
、
所
有
者
の
変
更
や
廃

車
な
ど
の
異
動
が
あ
っ
た
場
合
は
、
3
月
末
ま

で
に
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
車
検

切
れ
で
も
廃
車
し
て
い
な
い
場
合
は
課
税
さ
れ

ま
す
の
で
、
今
後
使
用
す
る
見
込
み
が
な
い
場

合
は
速
や
か
に
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い

車種 取扱窓口

軽自動車
（三輪および四輪）

軽自動車検査協会室蘭事務所

J050(3816)1766

原動機付自転車
小型特殊自動車

市民税課税制係

J(32)6244

軽自動車二輪
（125cc超250cc以
下） 北海道運輸局室蘭運輸支局

J050(5540)2004

二輪小型自動車
（250cc超）
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税
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国
民
年
金
か
ら
の
お
知
ら
せ

■
免
除
申
請
を
す
る
方
は
所
得
の
申
告
を

国
民
年
金
保
険
料
の
免
除
申
請
を
す
る
方
（
す

で
に
免
除
の
継
続
を
申
し
込
ん
で
い
る
方
を
含

む
）
は
、
所
得
が
少
額
（
ま
た
は
0
円
）
で
あ

っ
て
も
、
原
則
と
し
て
所
得
の
申
告
が
必
要
で

す
。
昨
年
中
の
所
得
の
申
告
は
、
市
・
道
民
税

の
申
告
と
し
て
2
月
17
日
㈪
〜
3
月
16
日
㈪
に

受
け
付
け
ま
す
。
詳
し
く
は
市
民
税
課
に
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い　

※
税
務
署
な
ど
で
所
得

税
の
確
定
申
告
を
す
る
方
や
給
与
所
得
の
み
で

年
末
調
整
が
済
ん
で
い
る
方
、
公
的
年
金
の
所

得
の
み
で
源
泉
徴
収
票
の
記
載
事
項
以
外
の
控

除
を
必
要
と
し
な
い
方
は
申
告
不
要

■
お
得
な
前
納
制
度
を
ご
利
用
く
だ
さ
い

国
民
年
金
保
険
料
は
、
2
年
分
、
1
年
分
、
6

カ
月
分
な
ど
ま
と
め
て
納
付
す
る
前
納
制
度
を

利
用
す
る
と
、
割
引
に
な
り
お
得
で
す
。
ま
た
、

口
座
振
替
で
前
納
す
る
と
、
納
付
書
や
ク
レ
ジ

ッ
ト
カ
ー
ド
に
よ
る
前
納
よ
り
さ
ら
に
割
引
に

な
り
ま
す　

※
口
座
振
替
ま
た
は
ク
レ
ジ
ッ
ト

水道管が凍結すると、修理代など思わぬ出費につながります。また、水道管

の凍結は複数の家屋で同時発生することが多いため、修理業者はすぐに対応

できない場合があります。外出の際や就寝前には水抜きを心掛けましょう

水道管凍結にご注意を

水抜き方法が分からない方は、水抜き実演動画がありますのでご覧ください。

動画はパソコンやスマートフォンからご覧になれます

検索水抜き実演　苫小牧水抜き実演動画

アパートや借家にお住まいの方は、まず管理会社か大家さんに連絡してくだ

さい。お客さまで対処する場合は、直接水道修理業者に電話し、修理を依頼

してください。水道修理業者名簿は@Lからご覧になれます

検索水道修理　かかりつけもし水道管が凍結したら

@I水道管理課　@J（32）6696(平日昼間)　@J(32)6111(左記以外)

水道管凍結にご注意を、もし水道管が
凍結したら

18広報とまこまい　令和2（2020）年・2月

広告


